



В Костроме осужден молодой человек за причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием и судом установлено, что 4 апреля 2023 года осужденный, будучи несовершеннолетним, на улице во дворе дома в г.Костроме на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений подверг избиению 46-летнего местного жителя, который пребывал в состоянии алкогольного опьянения и выражался нецензурной бранью. Осужденный нанес не менее двух ударов кулаком руки в область головы потерпевшего, а затем, схватив его со спины обеими руками, поднял и с силой бросил мужчину головой об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

асфальтовое покрытие. В результате потерпевшему причинены телесные повреждения, имевшие опасность для жизни и повлекшие тяжкий вред его здоровью. Потерпевший был госпитализирован, ему оказана необходимая медицинская помощь.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Также приговором суда удовлетворен иск потерпевшего о взыскании морального вреда в размере 600 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1869828>